
 

 

 
Încercuiți litera corespunzătoare răspunsului corect:                                                                                                          

1. La începutul secolului al VII-lea, Imperiul Roman de Răsărit devine: 

a.Imperiul Romano-German b. Imperiul Bizantin c.Imperiul Carolingian  

2.  În ce secol se încadrează întemeierea Ţării Româneşti? 

a. al IX-lea    b.  al XI-lea    c.  al XIV-lea. 

3.  Continentul american a fost descoperit de : 

a.  Amerigo Vespucci        b. Cristofor Columb     c. Fernando Magellan 

                             

Alegeţi definiţia corectă pentru termenii din coloana A cu răspunsuri din coloana B.     

              

  A             B 

 

a) formă de guvernământ în care puterea supremă aparţine monarhului (rege, ţar, împărat, 

sultan etc.) şi se transmite ereditar  

1. Descălecat      

2. Cruciadele     b)  întemeierea legendară a statelor 

3. Republica     medievale româneşti. 

4. Poarta           

5. Monarhia     c) forma de stat în care deţinătorii puterii  

sunt aleşi pe timp determinat. 

       

d) denumirea oficială a Imperiului Otoman  

 

e) expediţii militare creştine împotriva statelor musulmane sau a ereticilor. 

            

 

 


